

## ÖNKÉNTES CENTRUMOK SZOLGÁLTATÁSAI

**NÉPSZERŰSÍTÉS:** Önkéntességet népszerűsítő programok szervezése, illetve azokban való közreműködés.

**TÁJÉKOZTATÁS:** Információk nyújtása az önkéntességről, annak lehetőségeiről, kereteiről, formáiról.

**KÖZVETÍTÉS:** Az önkéntes tevékenységre jelentkezők és az önkénteseket fogadó szervezetek igényeinek és lehetőségeinek összehangolása.

**ÖNKÉNTESEK, SZERVEZETEK FELKÉSZÍTÉSE ÉS KÉPZÉSE:** Képzések, tapasztalatszerések tartása, szervezése önkéntes programokat szervező vagy ilyen programot beindítani kívánó szervezetek és önkéntesek számára.

**KUTATÁS:** Az Önkéntes Centrum különféle kutatásokat, felméréseket és elemzéseket készít(het), melyek az önkéntesség terén kialakuló teljes képhez járulnak hozzá.

**VÁLLALATI ÖNKÉNTES PROGRAM:** A vállalati önkéntes program a cégek társadalmi felelősségvállalásának egyik módja, mely lehetőséget biztosít a cégek dolgozói számára, hogy önkéntes programokban részt vegyenek, és ezzel segítsenek egy jó ügyet, egy helyi közösséget vagy akár egy az egész társadalmat érintő cél eléréséhez járuljanak hozzá.

**ÉRDEKÉRVÉNYESÍTÉS ÉS ÉRDEKKÉPVISELET:** Az önkéntesek és az önkéntesség érdekeinek általános képviselése valamennyi releváns csoportnál, szervezetnél és intézménynél abból a célból, hogy jó és teljes értékű helyet kapjanak a helyi szabályozásban, a politikában és finanszírozásban.

## ORMÁNSÁG SZÍVE ALAPÍTVÁNY

### ELÉRHETŐSÉGEK

**Székhely:** 7838 Vajszló, Rákóczi u. 10.

**E-mail:** ormansagszive@gmail.com

**Mobil:** +36 (20) 543-1600

**Honlap:** www.ormansagszive.hu

**Adószám:** 18329003-1-02

**Elnök:** Gönczi Péter

### IRODÁINK

**Cím:** 7800 Siklós, Malom u. 4.

**Kapcsolattartó:** Nagy Krisztina

**Mobil:** +36 (20) 436-9191

**Cím:** 7800 Siklós, Felszabadulás u. 65.

**Mobil:** +36 (20) 436-5484

**Fax:** +36 (72) 611-969

### A PROJEKT HONLAPJA

[www.ertedertemerdem.ormansagszive.hu](http://www.ertedertemerdem.ormansagszive.hu)

*Készült az Európai Unió támogatásával, a  
TÁMOP-5.5.2-11/2-2012-0100  
„Érted-Értem-Érdem” projekt kapcsán*

## ORMÁNSÁG SZÍVE ALAPÍTVÁNY



## ÖNKÉNTESSÉGGEL FOGLALKOZÓ SZERVEZETEK

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

## ÖNKÉNTES SZERVEZETEK

A hazai önkéntes szektor megfelelő fejlesztése érdekében feltétlenül szükség van a megyei és helyi szinten szolgáltatást nyújtó szervezetek megerősödésére. Ezen szervezetek a magánszemélyek, a szervezeti, intézményi és vállalati oldalról érdeklődő ügyfelek számára tudnak fontos információkat és fejlesztő tartalmakat biztosítani.

A helyi közösségekben az öntevékeny akciók jelentősen előre mozdíthatják a helyiek életminőségét, fejleszthetik a résztvevők kapcsolatrendszerét, társadalmi beilleszkedését, így ezeknek az akcióknak, illetve a hátrányos helyzetű csoportok önkéntes tevékenységbe való bekapcsolódásának ösztönzése kiemelten fejlesztendő terület.

A Megyei Önkéntes Centrumok mellett szükség volt helyi Önkéntes Pontok kialakítására annak érdekében, hogy a megyeközponttól távolabb eső térségekben élő állampolgárok is megismerkedjenek az önkéntességgel, a kínált lehetőségekkel, könnyebben csatlakozhassanak önkéntes programokhoz. Az Önkéntes Pontok által szervezett önkéntes programok és a Pontok által végzett, a Megyei Önkéntes Centrum munkáját kiegészítő, közvetítő tevékenységek lehetőséget biztosíthatnak – a Megyei Munkaügyi Központokkal együttműködve – az aktív korúak Foglalkoztatást Helyettesítő Támogatásra való jogosultságának megszerzéséhez.

<http://www.onkentescentrumok.hu/>

## ÖNKÉNTES CENTRUMOK

Az Önkéntes Centrumok olyan szolgáltató központok, ahol az önkéntesség témájában mindenki megtalálhatja a számára hasznos információt, lehetőségeket, legyen az önkénteseket fogadni kívánó szervezet vagy érdeklődő magánszemély, esetleg önkéntes programját már hosszabb ideje működtető szervezet.



Az Önkéntes Centrumok folyamatosan tájékoztatják a helyi és az adott megyében élő önkénteseket és az őket fogadó szervezeteket valamint a társadalmi környezetet az önkéntességről és az ahhoz kapcsolódó témákról, eseményekről. Népszerűsíti az önkéntességet rendezvényeken, fórumokon és egyéni megkereséseken keresztül valamint önkéntesek és az őket fogadó szervezetek között közvetít, azok összekapcsolásával adatbázis használatán keresztül. Esetenként kutatásokat végez, vállalati önkéntes programokat népszerűsít és közvetít valamint az önkéntesek és szervezeteik érdekeit érvényesíti és képviseli.

## ÖNKÉNTES PONTOK

Az Ormánság Szíve Alapítvány Érted-Értelm-Érdem elnevezésű projektje kapcsán hozott létre Önkéntes Pontot. Az Önkéntes Pont egy olyan helyi iroda, amely az Önkéntes Centrumok hálózatát kiegészítve, azzal együttműködve, azok szolgáltatásainak elérését helyi szinten biztosítja (népszerűsíti az önkéntességet, felkutatja és koordinálja a helyi önkénteseket és a lehetséges fogadó szervezeteket).

Egy Önkéntes Pont közvetítő tevékenysége széles körű, szolgáltatásai nem kizárólag a pályázati támogatással összefüggő önkéntes programmal kapcsolatosak. A Siklóson létrehozott Önkéntes pont a következő főbb szolgáltatásokat nyújtja:

**Információ-  
szolgáltatás az  
önkéntességről**

**Az önkéntesek  
szervezetekhez  
kapcsolása**

**Tanácsadás  
önkéntesek és  
fogadó  
szervezetek  
számára**

**Elektronikus  
adatbázis  
vezetése**